

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO 2011

42865.2011.1

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA EMPRESA

TE DITTO OBJECTION IN THE CONTROL OF	31111 141363-1																					
RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL		RU													EX	PEC)IEN	TE				
INMOBILIARIA LOPEZ VILLALTA S. A	٩.	0	9	9	0	7	8	3	1	8	7	0	0	1			4	2	8	6	5	
											/	/										
CAPITAL SUSCRITO		CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN/PARTICIPAC					CIÓN (USD)															
804,00		1.608,00				0,04																

Cédula/RUC/Pasaporte	Apellidos y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL
0902135144	LOPEZ JIMENEZ LUIS CORNELIO	ECUATORIANA	119,96
0902065291	LOPEZ VILLALTA LUIS CORNELIO	ECUATORIANA	97,72
0901024257	LOPEZ VILLALTA CARMEN ENRIQUETA	ECUATORIANA	97,72
0904893021	LOPEZ VILLALTA ROSA ELVIRA	ECUATORIANA	97,72
0901024240	LOPEZ VILLALTA MARIA OLGA	ECUATORIANA	97,72
0906792205	LOPEZ VILLALTA BLANCA NOEMI	ECUATORIANA	97,72
0906677224	LOPEZ VILLALTA ZOILA NARCISA	ECUATORIANA	97,72
0906013636	LOPEZ VILLALTA CARLOS HUMBERTO	ECUATORIANA	97,72
		SOCIOSES SOCIOSES	
		Andres sees de	
		ANDAR	
		TOTAL	804,00

- NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
 - 2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMESTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a su CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 2012 04 30

DEL REPRESENTANTE LEGAL

CARLOS LOPEZ VILLALTA Nombre:

0906013636 Identificación: